

**Правила проведения показа художественных кинофильмов на открытом воздухе
(Автокинотеатр)**

Редакция от 20.08.2020

«Автокинотеатр» - место на территории внутреннего открытого пространства Большого Гостиного Двора (Невский пр., 35, Санкт-Петербург, 191186), оборудованное для зрителей на легковом автомобильном транспорте для просмотра фильмов (кинопоказов)

Посещение «Автокинотеатра» предусмотрено только для зрителей на легковых автомобилях.

Каждый зритель при себе должен иметь маску для лица и перчатки. Посещение туалета и иных мест общего пользования автокинотеатра разрешается только в маске и перчатках.

Билеты на сеансы приобретаются онлайн на сайте <https://www.angleterrecinema.ru/> в разделе "АВТОКИНОТЕАТР". Билеты без привязки к месту.

При покупке билета в Автокинотеатр действие акций, скидок и сертификатов не распространяется.

Плата берется за автомобиль, независимо от количества людей, находящихся внутри. Обращаем Ваше внимание: комфортный просмотр гарантирован только зрителям, сидящим на передних сидениях автомобиля.

Перед въездом на территорию Автокинотеатра мы просим Вас предъявить электронный билет на экране телефона или планшета для сканирования.

После заезда на территорию Автокинотеатра наш персонал сопроводит Ваш автомобиль на место парковки. Расстановка автомобилей происходит на усмотрение сотрудников, чтобы обеспечить соблюдение требований безопасности и хороший обзор всем гостям. Расстояние между посетителями Автокинотеатра, находящимися в разных автомобилях должно составлять не менее 1,5 метра.

Передача звуковой дорожки осуществляется с помощью специальной технологии. Звук будет проигрываться через колонки автомобиля, вам понадобится время на подключение, запуск автомобилей на территорию кинотеатра осуществляется за 30 минут до начала сеанса.

Устройство для передачи звуковой дорожки Вы обязаны вернуть после окончания сеанса, при выезде с площадки автокинотеатра.

Доступ на киносеанс прекращается за 5 (минут) до его начала.

Чтобы задать вопрос или вызвать сотрудника кинотеатра во время сеанса подайте знак с помощью сигнала аварийной остановки.

В случае возникновения внештатной ситуации во время сеанса, пожалуйста, следуйте инструкции, указанной в плане эвакуации и указаниям сотрудников Автокинотеатра.

Во время киносеанса запрещается:

- включать фары автомобиля;

- выходить из автомобиля без необходимости (кроме посещения туалета, при этом мы просим наших гостей быть в маске и перчатках)
- подавать звуковые сигналы;
- организовывать на территории пикники, точки употребления пищи;
- осуществлять торговлю с рук;
- включать на высокую громкость внутри автомобиля звук, отличный от звуковой дорожки кинофильма;
 - выбрасывать мусор вне специально отведенных мест;
 - вести фото- и видеосъёмку экрана кинотеатра. Просим вас заранее отключить свои видеорегистраторы.

Находиться на территории Автокинотеатра в состоянии алкогольного и/или наркотического опьянения. Персонал Автокинотеатра вправе:

Потребовать Вас покинуть Автокинотеатр, если Ваши действия создают угрозу нарушения общественного порядка и/или безопасности, а также в случае наличия неоднократных (более 2-х раз подряд) жалоб на Ваши действия со стороны сотрудников Автокинотеатра и/или других посетителей.

Меры противодействия распространения коронавирусной инфекции covid-19 согласно рекомендациям Роспотребнадзора:

Организация системной работы по информированию работников о рисках новой коронавирусной инфекции covid-19, мерах индивидуальной профилактики, необходимости своевременного обращения за медицинской помощью при появлении первых симптомов ОРВИ.

Разработка и размещение в нужных местах правил личной гигиены, входа и выхода из помещений, регламент уборки.

Ежедневный визуальный осмотр и опрос сотрудников Автокинотеатра на предмет наличия симптомов ОРВИ. Измерение температуры сотрудников перед началом работы. При температуре 37.0 и выше, либо при других явных признаках ОРВИ, сотрудник должен быть отстранен от работы.

Обеспечение работников запасом одноразовых масок и перчаток (исходя из продолжительности рабочей смены и смены не реже одного раза в 2 часа) для использования их при работе, а также дезинфицирующими салфетками, кожными антисептиками для обработки рук, дезинфицирующими средствами.

Обеспечить использование сотрудниками кинотеатров при обслуживании кинозрителей защитных масок и перчаток.

Перед началом каждого сеанса: профилактическая дезинфекция помещений общего пользования (в т.ч. туалетов) на системной основе, проветривание и обеззараживание воздуха, проведение влажной уборки помещений с использованием дезинфицирующих средств, осуществлять дезинфекцию с кратностью обработки каждые 2 часа всех контактных поверхностей: ручек дверей, выключателей, поручней лестниц и эскалаторов, перил, поверхностей столов, оргтехники, пультов управления в лифтах, спинок стульев (подлокотников кресел), раковин для мытья рук, мытьё, чистка и дезинфекция раковин для мытья рук, санитарных узлов и контейнеров для мусора.

Наличие резиновых коврик или коврик из пористого материала, смоченные дезинфицирующими средствами, перед входами в помещения общего пользования.

Ограничить контакты между сотрудниками кинотеатров разных отделов и функциональных групп (администраторы, кассиры, бармены, технический персонал, сотрудники офиса и т.д.), не связанных общими задачами и производственными процессами.

Ограничить доступ в служебные помещения кинотеатра посторонних лиц.

Запретить прием пищи сотрудникам кинотеатра на рабочих местах. Прием пищи осуществлять в пунктах общественного питания или специально выделенной комнате.

Организовать при входе в служебные помещения кинотеатра, а также на рабочих местах кассиров, администраторов, барменов, технического персонала кинотеатра места обработки рук дезинфицирующими салфетками или кожными антисептиками, предназначенными для этих целей, в том числе, с помощью установленных дозаторов.

Рекомендовать по возможности осуществлять реализацию продукции киобаров бесконтактными способами, в том числе, с помощью автоматов по продаже товаров (вендинговых машин).

Осуществлять сбор использованных масок и перчаток сотрудников и посетителей кинотеатра в полиэтиленовые мешки с последующей утилизацией как ТБО.

Обеспечивать регулярную, не реже одного раза в 15 минут, дезинфекцию поверхностей ввода информации на экранах и клавиатурах автоматов по продаже кинобилетов.

Председатель Правления

С.Ю. Ершов

